
  
 

 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA DEZESSEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELA 

VEREADORA LÚCIA GLEIDEVANIA RABELO. Compareceram às nove horas, ao 

plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio 

Maroca (Cláudio Roberto Chaves da Silva), Dr. Davi (Davi de Sousa Oliveira), 

Elesbão Filho (Elesbão Pereira de Menezes Filho), Ésio Orlanda (Ésio Orlanda 

de Oliveira), Jane Martins (Francisca Aurijane Martins da Cunha), Hilmar Sérgio 

(Hilmar Sérgio Pinto da Cunha), Neném do Dourado (José Cleidiomar de Souza),  

Júnior do Dedé do Gildo (José Gomes da Silva Júnior), Weder Basílio (José 

Weder Basílio Rabelo), Gleide Rabelo (Lúcia Gleidevania Rabelo), Roberto do 

Marquinhos Viana (Marcos Roberto Beserra de Andrade), Cátia Andrade (Maria 

Cátia Elane de Freitas), Dr. Rheuber Almeida (Rheuber Harisson Nascimento 

Almeida), Raquel Girão (Raquel Menezes Girão) e Rose Mayre Monteiro (Rose 

Mayre Monteiro de Oliveira). Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores 

da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no 

município, durante o mês de abril do ano em curso. O Senhor Presidente colocou o 

conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do Expediente: Projeto de 

Lei Nº 021/2025. Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária 

para o Exercício de 2026, e dá outras providências. Projeto de Indicação 010/2025. 

Objeto: Indicar a elaboração de Projeto de Lei com o objetivo de criar o Programa de 

Inserção do Fisioterapeuta nas Unidades Escolares de Ensino Fundamental – Anos 

Finais da Rede Municipal de Ensino de Morada Nova e dá outras providências. 

Ofícios. No Pequeno Expediente, o Vereador Neném do Dourado falou acerca da obra 

do asfaltamento da comunidade de Dourado, lembrando que o deputado Bruno 

Pedrosa garantiu que os recursos tinham entrado e que a obra terminaria em fevereiro. 

Destacou que confiou na palavra do deputado. Disse que o deputado Bruno Pedrosa 

buscou saber na Secretaria das Cidades sobre o recurso, lembrando que este recurso 

somente entrou na última segunda-feira. Agradeceu a prefeita Naiara Castro pela 

contrapartida. Agradeceu ao governador Elmano de Freitas pelo apoio. A Vereadora 

Rose Mayre agradeceu a todos por tanto amor e carinho no seu transcurso natalício. 

No Grande Expediente, o Vereador Cláudio Maroca requereu da SESA, que 

providencie o retorno da equipe EMULTI, para que possam atender os pacientes nas 

UBs localizadas na Sede do Distrito de Aruaru e na Comunidade de Patos, neste 

município. Destacou que está na hora de reconvocar o secretário municipal de saúde, 

para comparecer neste parlamento. Solicitou ofício a SOHIDRA para fazer um estudo 

da comunidade de Lagoa do Tronco, Boa Água, com intuito de se fazer um poço e 

instalar um dessalinizador naquela localidade. Falou de sua grande satisfação de ir 
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novamente a Brasília participar de um congresso da UVB, onde os vereadores terão 

oportunidade de visitar os deputados federais em busca de recursos. Deixou sua 

mensagem de páscoa para a população morada-novense pregando o respeito e a 

fraternidade entre todos os edis, em prol do município. O Vereador Dr. Rheuber 

Almeida agradeceu ao deputado Oriel Filho que está à frente da Secretaria de Pesca 

e Aquicultura do estado, por ter enviado kits e canoas aos pescadores de Morada 

Nova. Lamentou por terem raqueado seu WhatsApp, destacando que postaram 

conteúdos inapropriados, que não são de sua autoria. Falou com alegria da sanção 

da Lei do dia do Fisioterapeuta, homenageando a categoria. Falou do projeto de 

indicação inserindo fisioterapeutas nas escolas do município. Desejou uma páscoa 

abençoada, com a presença de Jesus no coração de todos. O Vereador Roberto do 

Marquinhos falou do retorno dos exames laboratoriais que estão a todo vapor, com 

prioridade aos mais vulneráveis. Falou da extensa variabilidade de exames que estão 

sendo ofertados, falou das biópsias retidas em laboratórios que precisam ser 

disponibilizadas para as pessoas prosseguirem com seus tratamentos. Disse que 

estão começando as consultas pré-cirúrgicas principalmente para cirurgias eletivas 

ginecológicas. Mais uma vez agradeceu ao secretário de infraestrutura e a Provale 

pela revitalização da iluminação pública municipal principalmente na entrada da 

comunidade do Setor K. Agradeceu a prefeita pelo empenho na demanda. Falou da 

bela Festa de Santo Expedito no Setor K. Destacou que não podemos ser como Judas 

que beija Jesus e sim como o ladrão da cruz, que o confessa como salvador; 

lembrando que não se reportou às atitudes, mas sim a um quebrantamento de 

coração. O Vereador Elesbão Filho falou do serviço de revitalização na estrada de 

Patos, agradecendo ao Secretário de Infraestrutura. Destacou a obra do asfalto do 

Dourado, que se aguarda o início, após o pedido da prefeita, perante o governador, 

no mês de março. Esmiuçou o cronograma da obra, falando que temos apenas 600 

mil reais na conta, menos de dez por cento do valor desta. Lembrou que a política é 

injusta sim. Disse que jamais quis desmerecer a luta do vereador Neném e sim mostrar 

a dificuldade de se conseguir recursos. Falou da importância de se irmanar em prol 

do asfalto da comunidade de Dourado. O Vereador Neném do Dourado agradeceu 

a Deus por estar ao seu lado. Falou dos muitos padrinhos que surgiram para a obra 

do asfalto do Dourado. Disse que somente deseja que seja feita a obra, não importa 

quem seja o pai. Falou das muitas documentações que correu atrás para o citado 

empreendimento. Disse que Morada Nova inteira sabe do seu trabalho. Agradeceu a 

contrapartida da prefeitura, ressaltando que a verba quase toda é do governo do 

estado. Falou dos muitos meses de luta em prol da citada obra, com o deputado Bruno 

Pedrosa, junto ao secretário Zezinho Albuquerque. Falou que em breve o asfalto será 

feito. Destacou que é muito fácil montar em cavalo selado. Pediu que o cuidado para 

com o Dourado perdure por muito tempo. Na Ordem do Dia foram votados os 

pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, Educação, 

Cultura, Desporto, Saúde, Ética, Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do 

Consumidor, Urbanismo e Meio Ambiente favoráveis ao PROJETO DE LEI Nº 19/2025 

Dispõe acerca da implantação de Código QR em todas as placas de obras públicas 
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municipais para leitura e fiscalização eletrônica, no âmbito do Município de Morada 

Nova/CE, e dá outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 20/2025 Denomina de “Anne 

Kelly Nobre dos Santos”, a praça do Bairro Padre Assis Monteiro, localizada na rua 

José Nobre Filho, deste município, e dá outras providências. PROJETO DE 

RESOLUÇAO Nº 02/2025 Altera disposições da Resolução nº 010/2024, de 24 de 

outubro de 2024, que tem como EMENTA: “Dispõe sobre o uso de Tecnologia para o 

Envio da Prestação de Contas Mensal do Prefeito, Secretários, Gestores e 

Ordenadores de Despesa, através de Sistema Eletrônico, e Recebimento por parte 

desse Poder Legislativo, bem como a elaboração, remessa e disponibilização de 

dados da Gestão Fiscal para fiscalização por parte da Câmara Municipal de Morada 

Nova/CE, e dá outras providências.” PROJETO DE RESOLUÇAO Nº 04/2025 

OBJETO: Cria, no âmbito da Câmara Municipal de morada nova, a comenda “Amigo 

do Autista e dos Neurodivergentes”, a ser concedida a pessoas físicas ou jurídicas 

que contribuírem para a inclusão social através de ações de acolhimento, atendimento 

e acompanhamento das pessoas com transtorno do espectro autista (TEA) e os 

neurodivergentes, e dá outras providências. PROJETO DE RESOLUÇAO Nº 05/2025 

OBJETO: Cria, no âmbito da Câmara Municipal de Morada Nova, a Comenda de 

valorização da cultura local “Amigos da Arte” aos cidadãos que se destacam na 

promoção e valorização da cultura no município de Morada Nova e dá outras 

providências. Aprovados em PRIMEIRO turno de votação. PROJETO DE INDICAÇAO 

Nº 010/2025 OBJETO: Indicar a elaboração de Projeto de Lei com o objetivo de criar 

o Programa de Inserção do Fisioterapeuta nas Unidades Escolares de Ensino 

Fundamental – Anos Finais da Rede Municipal de Ensino de Morada Nova e dá outras 

providências. Aprovado em turno único de votação. Não havendo mais o que tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para esta mesma 

data. Do que eu, Lúcia Gleidevania Rabelo, Primeira Secretária, determinei que fosse 

digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente. 

 

 

  

Presidente: _________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: _______________________________________________________ 
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